

Όλοι μαζί μπορούμε να πετύχουμε ένα καλό εκπαιδευτικό σύστημα, τονίζει ο Αναστασιάδης

Μόνο μαζί, Κυβέρνηση, μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί μπορούμε να πετύχουμε το όραμα για υλοποίηση ενός εκπαιδευτικού συστήματος για το οποίο ο κάθε Κύπριος πολίτης θα νιώθει περήφανος, αναφέρει ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης, σε ανάρτησή του στον προσωπικό του λογαριασμό στο

twitter, με την οποία εύχεται καλή σχολική χρονιά σε όλους. «Όραμα μας η υλοποίηση ενός εκπαιδευτικού συστήματος για το οποίο ο κάθε Κύπριος πολίτης θα νιώθει περήφανος. Και μόνο μαζί, Κυβέρνηση, μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί μπορούμε να το πετύχουμε. Καλή σχολική χρονιά σε όλους!», αναφέρει στο tweet του ο Πρόεδρος Αναστασιάδης.



Η Κύπρος εκπαιδεύει την ΕΕ για τη θαλασσαιμία

Εντονη απουσία έχει προκαλέσει στην Ευρώπη η αύξηση στον αριθμό των ασθενών με θαλασσαιμία στην ευρωπαϊκή επικράτεια, αποτέλεσμα των μεταναστευτικών ροών. Απουσία προκαλεί και ο χαμηλός βαθμός ετοιμότητας των εθνικών συστημάτων υγείας στα κράτη-μέλη να διαχειριστούν θέματα θαλασσαιμίας. Αρωγός και εκπαιδευτής έρχεται η Κύπρος, μέσω του προγράμματος δράσης της Διεθνούς Ομοσπονδίας Θαλασσαιμίας με τίτλο "ΘΑΛΕΙΑ", δηλαδή «Θαλασσαιμία εν δράσει». «Λόγω της αυξητικής τάσης που σημειώνεται στην ροή των μεταναστών σε όλη την Ευρώπη αλλά και παγκόσμια λαμβάνουν μέτρα και προωθούν προγράμματα για την αντιμετώπιση των μεταδιδόμενων νοσημάτων που αποτελούν πρόβλημα δημόσιας υγείας παράλληλα δημιουργούν μηχανισμούς ώστε οι μετανάστες να λαμβάνουν την ορθή αγωγή και να αντιμετωπίζονται με αξιοπρέπεια», δήλωσε ο Υπουργός Υγείας Κωνσταντίνος Ιωάννου. Στόχος του προγράμματος "ΘΑΛΕΙΑ" θα είναι η ενδυνάμωση των ασθενών, η εκπαίδευση των επαγγελματιών υγείας, η προετοιμασία των εθνικών συστημάτων υγείας και η ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού, μέσα από πανευρωπαϊκές δράσεις και δράσεις που θα εστιάζουν σε χώρες που έχουν υποδεχτεί μεγάλους αριθμούς μεταναστών, όπως η Γαλλία, η Γερμανία, η Σουηδία, η Αυστρία και η Σερβία. "Η Διεθνής Ομοσπονδία Θαλασσαιμίας είναι ο πρώτος κυπριακός μη κερδοσκοπικός οργανισμός του τομέα της υγείας που συνάπτει μια τέτοια συμφωνία συνεργασίας με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, σε αναγνώριση της μεγάλης σημασίας που έχει τόσο το έργο της για τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όσο και η τεράστια προσφορά της στον τομέα της δημόσιας υγείας παγκόσμια", εξήγησε, ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ομοσπονδίας Θαλασσαιμίας, Πάνος Εγγλέζος.

Σαφές μήνυμα Αιγύπτου κατά των τουρκικών προκλήσεων

Την τουρκική επιθετικότητα στην Κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη καταδικάζει η Αίγυπτος. Σε δηλώσεις, μετά τη συνάντηση που είχε με τον Δημήτρη Συλλούρη, στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Κύπρο, ο Πρόεδρος της Βουλής της Αιγύπτου Αλί Αμπντέλ Αλ εξέφρασε την πλήρη υποστήριξη της χώρας του στο δικαίωμα της Κύπρου για εκμετάλλευση των πλουτοπαραγωγικών της πόρων στην ΑΟΖ της στη Μεσόγειο:

«Επαναβεβαιώσαμε την πλήρη στήριξη της Αιγύπτου στις προσπάθειες που καταβάλλει η Κύπρος για αποκατάσταση της ενότητας της και καταδικάσαμε οποιαδήποτε προσπάθεια καταβάλλεται για ανάμειξη στις εσωτερικές

υποθέσεις της». Δημήτρης Συλλούρης και Αλί Αμπντέλ Αλ συζητήσαν επίσης ζητήματα τριμερούς συνεργασίας Κύπρου-Ελλάδας-Αιγύπτου, η οποία, όπως ανέφερε ο Αιγύπτιος Πρόεδρος της Βουλής, ενδυναμώνει την παρουσία των τριών χωρών στην περιοχή.

«Θα τηρήσουμε αυτό που συμφωνήσαμε, ότι η σημερινή συνάντηση είναι συνάντηση στο πνεύμα των αποτελεσμάτων και των δράσεων που μαζί σχεδιάζουμε σήμερα, για να φέρουμε αποτέλεσμα αύριο», δήλωσε ο κ. Συλλούρης. Τον πρόεδρο της Βουλής της Αιγύπτου συνοδεύει στην Κύπρο αντιπροσωπεία και Πρόεδροι των σημαντικότερων κοινοβουλευτικών Επιτροπών.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrarahos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

www.platypub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138